

Αριθμός Πρωτοκόλλου : 15/2013

Αθήνα, 05 Ιουνίου 2013

ΠΡΟΣ : Τα συμμετέχοντα στην εκδρομή μέλη του Συνδέσμου Αποφοίτων Σ. Ν. Δ.  
ΘΕΜΑ : Ενημέρωση επί εκδρομής στην Κωνσταντινούπολη, από 9 έως 13 Ιουνίου 2013

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Αποφοίτων Σ.Ν.Δ. γνωρίζει στους συμμετέχοντες στην εκδρομή της Κωνσταντινούπολης, ότι παρακολουθεί εξ αρχής με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τα τεκταινόμενα στην περιοχή, που καθιστούν τις συνθήκες όχι και τις καταλληλότερες για την άνετη πραγματοποίηση εκδρομής.

Η πληροφόρησή μας προέρχεται, πέραν των τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών ειδήσεων, από το εις την Κωνσταντινούπολη προσωπικό του Γραφείου ταξιδίων, από ξεναγούς του ιδίου και άλλων γραφείων (οι οποίοι βεβαίωσαν ότι οι ημερήσιες ξεναγήσεις συνεχίζονται κανονικά), αλλά και από το ίδιο το Οικουμενικό Πατριαρχείο.

Η μη ύπαρξη επισήμου ταξιδιωτικής απαγόρευσης από το Ελληνικό ή Τουρκικό κράτος, η απρόσκοπτη συνέχιση των αεροπορικών συγκοινωνιών (κατά διαβεβαίωση της Ο.Α.) και οι υποχρεώσεις που προκύπτουν από τους συμφωνηθέντες με το πρακτορείο όρους για την εκδρομή, βάσει και των οποίων πληρώσατε, δεν δικαιολογούν τη ματαίωση ή την αναβολή της εκδρομής.

Λαμβανομένων όλων αυτών υπόψη, ο Σύνδεσμος, δεν μπορεί να εμποδίσει τη συμμετοχή σε όσους το θέλουν, εξ αυτών που έχουν δηλώσει και έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Οι επιθυμούντες, με δική τους πλέον απόφαση να συμμετάσχουν, μπορούν να έρχονται σε απ' ευθείας συνεννόηση με το Γραφείο Ταξιδίων Ask-2-Travel, (τηλ. 210 98 21 920, κυρία Φακίρη) για ενημέρωση επί οιοδήποτε σχετικού με την εκδρομή θέματος και ρύθμιση λεπτομερειών και, φυσικά, με το μέλος του Δ.Σ. του Συνδέσμου, Αντώνιο Αναστασάκη, ο οποίος θα συμμετάσχει στην εκδρομή.

Καθίσταται επίσης γνωστό ότι, όσοι εκ των μη επιθυμούντων έχουν αντικαταστάτη, μπορούν να το δηλώσουν στο Γραφείο A-2-T μέχρι αύριο, 6/6 και ώρα 12:00.

Στην ιστοσελίδα του ΣΑ/ΣΝΔ ([www.sa-snd.gr](http://www.sa-snd.gr)) θα συνεχίσουν να αναρτώνται οι τυχόν νεότερες πληροφορίες.

Με Φιλικούς χαιρετισμούς,

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ